
ELEMENTOS DE FIJACIÓN PARA MÁQUINA HERRAMIENTA

STANDARD CLAMPING ELEMENTS • ELÉMENTS DE BRIDAGE MECANIQUÉS • ELEMENTOS DE FIXAÇÃO

www.opac.net

2110

Equipo de fijación con mordazas Nº 2815
Boxed set of assorted clamping elements wih No. 2815
Assortiment d’éléments de bridage
Caixa sortida de fixadores Nº 2815 

Estuche de madera  
Wooden case
Coffret en bois
Estojo de madeira

Contenido
Content
Composition
Conteúdo

· 2815			 
· 2016
· 6314 D 
· DIN 6379
· DIN 787
· DIN 6330 B
· 6334			 
· DIN 6319 G
· 2067

Modelo 
         Model
         Modèle
         Modelo

Canal
Slot
Rainure
Ranhura

Medidas del estuche
Wooden case dimensions
Dimensions du coffret
Medidas do estojo

* Las mordazas Nº 2815 se suministran completas, con tuercas en ‘T’ DIN 508, tornillos DIN 912 y dos llaves hexagonales acodadas.
* Clamping jaws No. 2815 are supplied complete with T-nuts DIN 508, screws DIN 912 and two hexagonal keys.
* Les crampons plaqueurs sont fournis complets avec écrous en ‘T’ DIN 508, vis DIN 912 et deux clés hexagonales coudées. 
* Os fixadores Nº 2815 são fornecidos completos, com porcas em ‘T’ DIN 508, parafusos DIN 912 e duas chaves hexagonais.

En el estuche se incluye grasa lubricante para tuercas y tornillos.
Thread lubrication for nuts and bolts is included in this set.
Inclus graisse lubrifiante pour vis et écrous dans le coffret.
O estojo inclui graxa lubrificante para porcas e parafusos.

Llave combinada   
Combination Wrench
Clé
Chave combinada

Ref. Modelo 2815* 2016 6314 D
DIN 
6379

DIN 787
DIN 

6330 B
6334

DIN 
6319 G 

2067

2110-01 01 M10x10 (x4) 01

(x4) 10

(x4) 11x80 (x4) M10x80

(x2) M10x10x40

(x4) M10x10x63

(x4) M10x10x100

(x6) (x4) (x6) -- 16x16 355x270x47 9,2(x4) 20

(x2) 30

2110-02 02 M12x12 (x4) 01
(x4) 20

(x4) 14x100 (x4) M12x100

(x2) M12x12x50

(x4) M12x12x80

(x4) M12x12x125

(x6) (x4) (x6) -- 18x18 460x330x50 14,3
(x4) 30

2110-03 03 M12x14 (x4) 02
(x4) 20

(x4) 14x100 (x4) M12x100

(x2) M12x12x50

(x4) M12x12x80

(x4) M12x12x125

(x6) (x4) (x6) (x1) 10 18x18 460x330x50 14,6
(x4) 30

2110-04 04 M16x16 (x4) 03
(x4) 20

(x4) 18x125  (x4) M16x125

(x2) M16x1x63

(x4) M16x16x100

(x4) M16x16x160

(x6) (x4) (x6) (x1) 10 24x24 510x415x50 21,5
(x4) 30

2110-05 05 M16x18 (x4) 04
(x4) 20

(x4) 18x125 (x4) M16x125

(x2) M16x1x63

(x4) M16x16x100

(x4) M16x16x160

(x6) (x4) (x6) (x1) 10 24x24 510x415x50 21,5
(x4) 30


